

## Интересная встреча



НА СНИМКЕ: участники «среды» в редакции «Призыва» артисты Ковровского драматического театра. В первом ряду (слева направо): Н. Неверов, А. Плоткин, Л. Апексимова, В. Расторгуев, О. Цветкова. Во втором ряду (слева направо): Н. Жилин, В. Карчевский, Л. Рыбенкова, М. Якушкина, Н. Ульянов, В. Соловьева.

\*\*\*

Очередная «среда» редакции газеты «Призыв» была посвящена встрече с творческим коллективом Ковровского драматического театра. Недавно на сцене театра была поставлена пьеса начинающего ковровского драматурга А. Плоткина «Дело Рогозина». Впервые в нашей области театр поставил пьесу местного автора. Надо сказать, что коллектив театра над созданием спектакля трудился с творческим огоньком. Конечно, и в пьесе, и в спектакле еще много серьезных недостатков, над устранением которых придется работать автору пьесы, всему драматическому коллективу. В процессе работы уже было создано несколько вариантов пьесы, работа над улучшением ее продолжается и сейчас.

На встрече в редакции газеты «Призыв» выступил главный режиссер театра Н. С. Ульянов. Он рассказал о том, как театр работал над пьесой молодого автора, что предполагается сделать в дальнейшем для улучшения спектакля. Н. Ульянов поделился также творческими планами, сообщив о том, что в настоящее время ведется работа над созданием пьесы, посвященной выдающемуся советскому оружейнику В. А. Дегтяреву, много лет трудившемуся в Коврове.

Затем артисты Ковровского театра показали отрывки из спектакля «Дело Рогозина». Собравшиеся тепло встретили артистов И. Н. Жилина, Л. Н. Рыбенкову, М. В. Якушкину, В. В. Расторгуева, Н. И. Неверова Л. П. Апексимова и других.

Своими впечатлениями о спектакле поделились выступавшие на «среде» товарищи. Все они говорили о том, что численно небольшой коллектив театра состоит в основном из подлинных тружеников, по-настоящему любящих искусство. Отраден уже самый факт постановки пьесы молодого автора. Вместе с тем отмечалось, что пьеса страдает еще существенными недостатками. Беден, подчас бесцветен язык героев пьесы. Мало удался автору образы положительных героев, которые произносят много речей, высказывают всевозможные благие пожелания, но мало действуют.

Одновременно выступавшие говорили о существенных пробелах в репертуаре областного драматического театра имени Луначарского. За много лет своей деятельности Владимирский областной театр не «открыл» ни одной новой пьесы. Большую часть репертуара составляют во Владимирском театре те пьесы, которые идут повсюду. Жаль,

что выступивший на вечере главный режиссер Владимирского драматического театра В. К. Данилов не рассказал собравшимся, какие же меры думает предпринять руководство театра к обогащению репертуара. Правда, В. К. Данилов сообщил, что Владимирский театр вторым в нашей стране ставит пьесу «На золотом дне» Мамина-Сибиряка. Но вряд ли в этом случае можно говорить об «открытии» литературного произведения. Между тем, облдрамтеатру есть чему поучиться у театров соседних областей. Например, Ярославский драматический театр показал на своей сцене незаслуженно забытую пьесу М. Горького «Сомов и другие». Костромской драматический театр создал спектакль о великом русском драматурге Островском, показывал свою работу в Москве. Горьковский ТЮЗ, бывший на гастролях во Владимире, осуществил постановку комедии «Замужняя невеста» Грибоедова, Шаховского и Хмельницкого, которая долгое время не шла в театрах. Ивановский театр музыкальной комедии показывает сейчас зрителям оперетту местных авторов — «На старой Талке». Почему бы и владимирцам не позаимствовать ценный опыт? Ведь поставили же в Коврове пьесу местного автора.

Встреча коллектива Ковровского драматического театра с газетными работниками, с членами областного литературного объединения показала, что во Владимире и области имеются возможности для того, чтобы совместно с владимирскими авторами работать над созданием новых пьес, показывать на сцене образы наших замечательных людей — рабочих, тружеников полей, интеллигентов.

Выступившие на «среде» говорили о том, что без творческой смелости, без дерзаний невозможна работа по обогащению репертуара. Было высказано пожелание, чтобы в ближайшее время Ковровский драматический театр показал спектакль «Дело Рогозина» на сцене областного драматического театра. Хотелось бы, чтобы в областном центре была проведена зрительская конференция по обсуждению постановок Ковровского театра. Замечания, советы, пожелания широкой зрительской аудитории помогут театру в работе.

От всей души пожелаем творческому коллективу Ковровского драматического театра создания спектаклей, которые бы глубоко волновали зрителей.

В добрый час, дорогие товарищи!